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Tisková zpráva 

 

V novém penzijku jsou už dva miliony účastníků, 
poprvé tak překonalo staré penzijní připojištění 
  

Praha 12. února 2025 – Nové penzijko DPS (doplňkové penzijní spoření) 
zaznamenalo další rekord, když v tomto roce přivítalo už dvoumiliontého 
účastníka. Poprvé ve své historii má celkově více účastníků než staré penzijní 
připojištění. S koncem minulého roku se, jak vyplývá z právě zveřejněných 
kvartálních výsledků, navýšil také průměrný měsíční počet přestupů ze starého 
do nového penzijka. 

Na konci roku 2024 si u některé z penzijních společností spořilo a investovalo celkem 
3 982 128 účastníků, kterým penzijní společnosti spravovaly majetek ve výši 605,005 
miliard korun. To je meziročně o 9,5 miliardy Kč více. V doplňkovém penzijním spoření 
investovalo v účastnických fondech s koncem uplynulého roku 1 999 686 účastníků (k 
dnešnímu dni byla hranice dvou milionů účastníků již překonána) a objem jejich 
spravovaného majetku dosáhl 228,543 miliardy korun. V transformovaných fondech, 
do kterých se od konce roku 2012 již nedá vstupovat, i nadále spořilo 1 982 442 
účastníků, s objemem spravovaného majetku 376,462 miliardy korun.  

„Už v první polovině loňského roku jsme se změnou legislativy zaznamenali, že lidé 
díky usnadnění přechodu ze starého do nového penzijka tuto možnost využívají 
výrazně více. S koncem roku se tempo přechodů ještě zvýšilo až na průměrných 18 
tisíc měsíčně. Lidé vnímají výborné výsledky dynamických a vyvážených fondů, a do 
nového penzijka přecházejí častěji než dříve,“ říká Aleš Poklop, prezident Asociace 
penzijních společností ČR. 

V roce 2024 zaznamenaly účastnické fondy vysokou výkonnost a zhodnotily 
prostředky účastníků v průměru o 12,54 % u dynamických investičních strategií,  
o 7,32 % u vyvážených strategií a o 3,41 % u strategií konzervativních. Za posledních 
šest let zhodnotily účastnické fondy prostředky účastníků o 9,63 % p. a.  
u dynamických fondů, o 5,7 % p. a. u vyvážených a o 1,99 % p. a. u konzervativních 
strategií. Nové penzijko zaznamenalo výborné zhodnocení již druhý rok po sobě – 
nejlepší dynamický fond podobně jako v roce 2023 nabídl také loni více než 30% 
výnos.  
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